

修炼大法让我如此美丽

【明慧网】俗话说：“爱美之心，人皆有之。”作为女人，谁都想永远年轻漂亮。而我如今已经五十四岁了，见到我的人都说：你咋这么年轻？你也不像五十多岁的人哪？还有见到我的人惊讶的说：“哎呀妈呀，你咋这么年轻？越活越年轻了，是不是吃了唐僧肉？”我常常告诉他们：“我修炼法轮功，法轮功好啊！法轮功是性命双修的功法，人越炼越年轻，所以我才这么年轻。”有的人就疑惑的说：“你这么时尚漂亮的人也炼法轮功？我们还以为就那些老头儿老太太太炼呢？看来这法轮功是真好！”

说起来大法真的是神奇，我原本枯萎的生命得以在大法中沐浴才重现生机，茁壮成长。写出我的经历，证实法轮大法的伟大。

走入修炼 瘫痪三年的我站起来了

我从小生长在农村，二十岁那年结婚，嫁到离我家不远的屯子里，后来怀孕，因为妊娠反应严重，吐了六个月。孩子生下来两个小时后我开始大流血，幸好及时的推了大管血打了止血针才没出现生命危险。因为营养不良造成的大流血，也没及时的补，又造成亏气亏血，整天不睡觉，也没有多少觉。那时我母亲有病住院，我就天天哭，造成身体极度虚弱。

孩子刚满周岁，我就出去给别人家插秧挣钱。一干活，腿一受力就不行了，开始腿疼。随后我就去了哈市一大二院就诊，专家大夫给我一看直晃脑袋，吧嗒着嘴儿说：这小媳妇儿白瞎了。听大夫诊断说，我这病是营养不良造成的大

流血缺血性股骨头坏死腰椎间盘突出、脊髓炎。大夫跟我说：“你这病吧，我就给你拿一副药，你回家去喝，见好你就来，不见好你就

别来了。”回去药吃到一半儿我就不行了，越吃越严重我就停药了。

哈市医院人家也不让去了，听说哪能看病就去哪看。最后在离我家不远的镇子上住了三个月医院，越治越严重，病没治好还治瘫痪了，这一瘫痪就是三年。

正值青春年华的我每天被病痛折磨着，生活不能自理，整天以泪洗面，一米六七的个头儿，最后瘦的只剩下了八十斤，被病魔蹂躏着我已经没有人样儿了。抱着一线治愈的希望，托关系找人最后再准备去哈市军队医院看看，确诊一下是不是癌症，要是癌症的话我就不活了。因为交通不方便，丈夫准备早上骑摩托车带着我到镇子上坐客车再去哈市。天冷头一天他去我弟弟那儿借皮夹克穿，中间碰上了她婶儿。她婶儿听说要去给我看病，就跟我丈夫说：“哎呀！法轮功特别好，咱们这儿有很多人都炼法轮功，很多人炼功病都好了，你也让你媳妇炼呗！”我丈夫说：“我不知道，我回去问问她？”回来跟我一说：“我说我可不去炼，有病医院都看不到，炼功就能炼好？不相信，明天我还是去哈尔滨看病。”丈夫说：你可决定了，我说：决定了。

晚上睡觉半夜醒来，我一寻思：明天看病还得早起，孩子还没有人管，还是去试试炼功吧。五更



半夜的我就把丈夫扒拉醒了，跟他说：“明天不去哈市了。”他说：“你可想好了，”我说：“想好了，不去了，炼功去。”

第二天我就去了炼功点儿，一看一帮人都坐着还有点儿好笑，我就跟她们学法炼功，第一天就学会了四套功法。回家之后，这一宿能睡着觉了，身上还挺轻快。第二天就愿意去了，去了之后一天比一天好，到了五、六天的时候我能下地走路了，十多天之后我弟弟结婚，我还能跳舞了。炼了二十多天我的病就彻底好了。丈夫一看我病好能走路了，高兴的喜出望外，直说：

“你咋还能走路了呢？这功这么好我也炼。”过了几个月之后，我就能跟着别人出去插秧了，每天插两亩地身体也不咋地。亲人一看我病好了，都非常惊讶！感叹大法太神奇了。之后我家里的一圈儿亲人都跟着我炼起了法轮功。

我家前院邻居的男主人患有骨刺，连一袋子稻糠都抗不起来，看我炼功病好了他也跟着炼，炼上之后骨刺就没了。他家孩子患有牛皮癣，炼功之后也好了，他媳妇一看这么神奇也跟着炼起了法轮功。之后我们在他家成立了炼功点儿，当时点儿上有二十多人，每个人都在大法中受益。

文/黑龙江大法弟子◇

四川都江堰市李孟君被枉判三年半 李霞仍被劫持

【明慧网】四川省都江堰市法轮功学员李孟君，被非法关押一年多后，二零二四年八月二十日被都江堰市的法院非法判刑三年半。同日被劫持的法轮功学员李霞仍被非法关押在成都市郫县安庆看守所，已一年有余。

二零二三年七月二十五日，李孟君、李霞在都江堰市和百姓讲述法轮功真相过程中，被幸福镇派出所警察绑架，被构陷至古堰办案中心非法审讯，后李孟君和李霞被非法关押到成都市郫县安庆看守所。

李孟君曾经在二零一零年被非法判刑，被冤狱七年半，至二零一八年期满出狱。如今，已72岁高龄的李孟君再被非法判刑三年半，目前仍被非法关押在成都市郫县安庆看守所。

李霞曾屡遭中共迫害

中共迫害法轮功后，李霞曾经两次被非法拘留。二零零一年十一月，李霞在农家乐聚餐时，被非法拘留一个月。当时她读初中的儿子无人照料，自己解决吃穿等问题，



心灵受到严重伤害。

二零零八年三月八日，李霞被非法拘留一个月。之后，李霞被非法劳教一年，在资中县楠木寺女子劳教所遭受迫害。李霞还被延长劳教期，至总计444天。被非法关押期间，李霞遭受到种种酷刑折磨，被资中县楠木寺女子劳教所迫害致双目严重近视。

二零二二年八月九日，社区人员、警察在非法抄查李霞的家，没有达到目的。当日晚上七点多，成都市防邪办（“610”）成员包小牧带了一大帮人进门。包小牧叫护士对李霞进行身体检测，说如果身体条件允许，就要强行接种疫苗。测验结果是李霞血压很高。包小牧就

递给李霞一张纸，内容为不打疫苗后果自负的话，给李霞念了几句，叫李霞签字，李霞签了。

然后，包小牧用这张纸压住另一张纸的一角，欺骗的让李霞签另一张纸。李霞曾被资中县楠木寺女子劳教所迫害致双目严重近视，她根本看不清纸上的内容，以为是一式两份的不打疫苗声明书，就签了。

包小牧快速的把纸抽走，神色异常。李霞立刻反应过来被包小牧欺骗了，马上去抢，但对方人多势众，没有抢到。包小牧得意地说着：“你签了，你就不是大法弟子，你的师父不要你了。”“你要没签这个，把你送到洗脑班，一个月收你一万九，还要天天喊你签字。”包小牧的恶行和臭名昭著的新津洗脑班那些恶人的洗脑套路一模一样。李霞当即驳斥道：“你们这么多人，采用欺骗的手段干这些勾当！我签的字统统作废！”

目前，李霞被非法关押在成都市郫县安庆看守所已经一年有余，家人得不到她的音信。◇

四川内江市74岁老太陈大容又被枉判

【明慧网】四川省内江市今年74岁的法轮功学员陈大容老太，二零二三年九月十二日被当地警察绑架，后被所谓“取保候审”放回家。二零二四年十一月下旬获悉：陈大容被内江市东兴区法院非法判刑两年（监外执行），勒索罚款六千元。这是陈大容第二次被非法判刑。

曾遭冤刑三年

二零零九年七月二十六日，陈大容在内江市东兴区三烈乡传播法轮功真相，被内江市公安局东兴分局三烈派出所警察绑架，非法关押在东兴区看守所迫害；二零零九年

十二月十八日，她被内江市东兴区法院非法判刑三年。

二零一零年一月十四日，陈大容被劫入四川省女子监狱继续关押迫害；二零一二年七月二十五日，她离开牢笼回到家。

又被枉判两年

二零二三年九月十二日下午，陈大容、黄代华、谭顺成、莫群、龙麒麟、陈淑琴、朱殿群七名法轮功学员在内江师范学院老校区的教师宿舍学习法轮大法著作《转法轮》，被十来个警察绑架到内江市公安局东兴分局非法审问。学员大都被非法抄家，大法书籍与私人财

物被抢走。

陈大容被非法关押三天后，被“取保候审”放回家。六名老年女学员都被所谓“取保候审”放回家；谭顺成被继续非法关押。

二零二四年四月二十九日，陈大容、黄代华、谭顺成、莫群、龙麒麟、陈淑琴、朱殿群七名学员被内江市东兴区法院非法庭审。

二零二四年十一月下旬获悉，内江市东兴区法院向陈大容非法宣判：陈大容被非法判刑两年（监外执行），勒索罚款六千元。黄代华被内江市东兴区法院非法判刑一年半（监外执行）。◇